
基本２００Ｇ 周回ボーナス（基本ボーナス＋クリーチャーボーナス） 

１週目 ２周目 ３週目 ４週目 ５週目 ６週目 ７週目 ８週目 ９週目 １０週目 

０ ２００ ２２０ ２４０ ２６０ ２８０ ３００ ３２０ ３４０ ３６０ ３８０ 

１ ２４０ ２６０ ２８０ ３００ ３２０ ３４０ ３６０ ３８０ ４００ ４２０ 

２ ２８０ ３００ ３２０ ３４０ ３６０ ３８０ ４００ ４２０ ４４０ ４６０ 

３ ３２０ ３４０ ３６０ ３８０ ４００ ４２０ ４４０ ４６０ ４８０ ５００ 

４ ３６０ ３８０ ４００ ４２０ ４４０ ４６０ ４８０ ５００ ５２０ ５４０ 

５ ４００ ４２０ ４４０ ４６０ ４８０ ５００ ５２０ ５４０ ５６０ ５８０ 

６ ４４０ ４６０ ４８０ ５００ ５２０ ５４０ ５６０ ５８０ ６００ ６２０ 

７ ４８０ ５００ ５２０ ５４０ ５６０ ５８０ ６００ ６２０ ６４０ ６６０ 

８ ５２０ ５４０ ５６０ ５８０ ６００ ６２０ ６４０ ６６０ ６８０ ７００ 

 ９ ５６０ ５８０ ６００ ６２０ ６４０ ６６０ ６８０ ７００ ７２０ ７４０ 

１０ ６００ ６２０ ６４０ ６６０ ６８０ ７００ ７２０ ７４０ ７６０ ７８０ 

１１ ６４０ ６６０ ６８０ ７００ ７２０ ７４０ ７６０ ７８０ ８００ ８２０ 

１２ ６８０ ７００ ７２０ ７４０ ７６０ ７８０ ８００ ８２０ ８４０ ８６０ 

１３ ７２０ ７４０ ７６０ ７８０ ８００ ８２０ ８４０ ８６０ ８８０ ９００ 

 

基本２５０Ｇ 周回ボーナス（基本ボーナス＋クリーチャーボーナス） 

１週目 ２周目 ３週目 ４週目 ５週目 ６週目 ７週目 ８週目 ９週目 １０週目 

０ ２５０ ２７５ ３００ ３２５ ３５０ ３７５ ４００ ４２５ ４５０ ４７５ 

１ ２９０ ３１５ ３４０ ３６５ ３９０ ４１５ ４４０ ４６５ ４９０ ５１５ 

２ ３３０ ３５５ ３８０ ４０５ ４３０ ４５５ ４８０ ５０５ ５３０ ５５５ 

３ ３７０ ３９５ ４２０ ４４５ ４７０ ４９５ ５２０ ５４５ ５７０ ５９５ 

４ ４１０ ４３５ ４６０ ４８５ ５１０ ５３５ ５６０ ５８５ ６１０ ６３５ 

５ ４５０ ４７５ ５００ ５２５ ５５０ ５７５ ６００ ６２５ ６５０ ６７５ 

６ ４９０ ５１５ ５４０ ５６５ ５９０ ６１５ ６４０ ６６５ ６９０ ７１５ 

７ ５３０ ５５５ ５８０ ６０５ ６３０ ６５５ ６８０ ７０５ ７３０ ７５５ 

８ ５７０ ５９５ ６２０ ６４５ ６７０ ６９５ ７２０ ７４５ ７７０ ７９５ 

 ９ ６１０ ６３５ ６６０ ６８５ ７１０ ７３５ ７６０ ７８５ ８１０ ８３５ 

１０ ６５０ ６７５ ７００ ７２５ ７５０ ７７５ ８００ ８２５ ８５０ ８７５ 

１１ ６９０ ７１５ ７４０ ７６５ ７９０ ８１５ ８４０ ８６５ ８９０ ９１５ 

１２ ７３０ ７５５ ７８０ ８０５ ８３０ ８５５ ８８０ ９０５ ９３０ ９５５ 

１３ ７７０ ７９５ ８２０ ８４５ ８７０ ８９５ ９２０ ９４５ ９７０ ９９０ 

備考：左端のタテ列がクリーチャー数。アイボリー場のリコール（９０Ｇ）→（１３５Ｇ）、ホリワ８（５

０Ｇ）→（７５Ｇ）フライ（５０Ｇ）→（７５Ｇ） 

基本１００Ｇのマップは混沌の魔宴 

魔力枯渇は 周回ボーナス×１．５ クリーチャー数は当然０なので、基本２５０Ｇのマップで５週目

に枯渇したら、３５０×１．５＝５２５Ｇ 



地価８０ 領地魔力上昇値 ( 護符価値上昇値 ) 

投資額   連鎖１    連鎖２     連鎖３     連鎖４     連鎖５ 

１→２   ８０  ０ (――)   ４０ ( １)   ６４ ( １)   ８０ ( １)   ９６ ( １) 

１→３  ２４０  ０ ( ２)  １２０ ( ３)  １９２ ( ４)  ２４０ ( ４)  ２８８ ( ５) 

１→４  ５６０  ０ ( ５)  ２８０ ( ８)  ４４８ (１０)  ５６０ (１１)  ６７２ (１２) 

１→５ １２００  ０ (１２)  ６００ (１８)  ９６０ (２１) １２００ (２４) １４４０ (２６) 

２→３  １６０  ０ ( １)   ８０ ( ２)  １２８ ( ２)  １６０ ( ３)  １９２ ( ３) 

２→４  ４８０  ０ ( ４)  ２４０ ( ７)  ３８４ ( ８)  ４８０ ( ９)  ５７６ (１０) 

２→５ １１２０  ０ (１１)  ５６０ (１６)  ８９６ (２０) １１２０ (２２) １３４４ (２４) 

３→４  ３２０  ０ ( ３)  １６０ ( ４)  ２５６ ( ５)  ３２０ ( ６)  ３８４ ( ７) 

３→５  ９６０  ０ ( ９)  ４８０ (１４)  ７６８ (１７)  ９６０ (１９) １１５２ (２１) 

４→５  ６４０  ０ ( ６)  ３２０ ( ９)  ５１２ (１１)  ６４０ (１２)  ７６８ (１４) 

地価１００ 領地魔力上昇値 ( 護符価値上昇値 ) 

投資額   連鎖１    連鎖２     連鎖３     連鎖４     連鎖５ 

１→２  １００  ０ ( １)   ５０ ( １)   ８０ ( １)  １００ ( ２)  １２０ ( ２) 

１→３  ３００  ０ ( ３)  １５０ ( ４)  ２４０ ( ５)  ３００ ( ６)  ３６０ ( ６) 

１→４  ７００  ０ ( ７)  ３５０ (１０)  ５６０ (１２)  ７００ (１４)  ８４０ (１５) 

１→５ １５００  ０ (１５)  ７５０ (２２) １２００ (２７) １５００ (３０) １８００ (３３) 

２→３  ２００  ０ ( ２)  １００ ( ３)  １６０ ( ３)  ２００ ( ４)  ２４０ ( ４) 

２→４  ６００  ０ ( ６)  ３００ ( ９)  ４８０ (１０)  ６００ (１２)  ７２０ (１３) 

２→５ １４００  ０ (１４)  ７００ (２１) １１２０ (２５) １４００ (２８) １６８０ (３０) 

３→４  ４００  ０ ( ４)  ２００ ( ６)  ３２０ ( ７)  ４００ ( ８)  ４８０ ( ８) 

３→５ １２００  ０ (１２)  ６００ (１８)  ９６０ (２１) １２００ (２４) １４４０ (２６) 

４→５  ８００  ０ ( ８)  ４００ (１２)  ６４０ (１４)  ８００ (１６)  ９６０ (１７) 

地価１２０ 領地魔力上昇値 ( 護符価値上昇値 ) 

投資額   連鎖１     連鎖２     連鎖３     連鎖４     連鎖５ 

１→２  １２０  ０ ( １)   ６０ ( １)   ９６ ( ２)  １２０ ( ２)  １４４ ( ２) 

１→３  ３６０  ０ ( ３)  １８０ ( ５)  ２８８ ( ６)  ３６０ ( ７)  ４３２ ( ７) 

１→４  ８４０  ０ ( ８)  ４２０ (１２)  ６７２ (１５)  ８４０ (１６) １００８ (１８) 

１→５ １８００  ０ (１８)  ９００ (２７) １４４０ (３２) １８００ (３６) ２１６０ (３９) 

２→３  ２４０  ０ ( ２)  １２０ ( ３)  １９２ ( ４)  ２４０ ( ４)  ２８８ ( ５) 

２→４  ７２０  ０ ( ７)  ３６０ (１０)  ５７６ (１２)  ７２０ (１４)  ８６４ (１５) 

２→５ １６８０  ０ (１６)  ８４０ (２５) １３４４ (３０) １６８０ (３３) ２０１６ (３６) 

３→４  ４８０  ０ ( ４)  ２４０ ( ７)  ３８４ ( ８)  ４８０ ( ９)  ５７６ (１０) 

３→５ １４４０  ０ (１４)  ７２０ (２１) １１５２ (２５) １４４０ (２８) １７２８ (３１) 

４→５  ９６０  ０ ( ９)  ４８０ (１４)  ７６８ (１７)  ９６０ (１９) １１５２ (２１) 

備考：領地魔力上昇値 ＋ ( 護符価値上昇値 ) × 土地に対応する護符の所持枚数 ＝ 総魔力上昇値 

例：地価１２０ ４→５ 連鎖５ １１５２ ＋ ( ２１ ) × １００ ＝ ３２５２ 



地価８０  連鎖数と地価 ( 連鎖前後の差額 ) 

       連鎖１      連鎖２      連鎖３      連鎖４      連鎖５ 

レベル１    ８０ （４０） １２０ （２４） １４４ （１６） １６０ （１６） １７６ 

通行料    １６       ２４       ２８       ３２       ３５ 

レベル２   １６０ （８０） ２４０ （４８） ２８８ （３２） ３２０ （３２） ３５２ 

通行料    ４８       ７２       ８６       ９６      １０５ 

レベル３   ３２０（１６０） ４８０ （９６） ５７６ （６４） ６４０ （６４） ７０４ 

通行料   １２８      １９２      ２３０      ２５６      ２８１ 

レベル４   ６４０（３２０） ９６０（１９２）１１５２（１２８）１２８０（１２８）１４０８ 

通行料   ３８４      ５７６      ６９１      ７６８      ８４４ 

レベル５  １２８０（６４０）１９２０（３８４）２３０４（２５６）２５６０（２５６）２８１６ 

通行料  １０２４     １５３６     １８４３     ２０４８     ２２５２ 

 

地価１００ 連鎖数と地価 ( 連鎖前後の差額 ) 

       連鎖１      連鎖２      連鎖３      連鎖４      連鎖５ 

レベル１   １００ （５０） １５０ （３０） １８０ （２０） ２００ （２０） ２２０ 

通行料    ２０       ３０       ３６       ４０       ４４ 

レベル２   ２００（１００） ３００ （６０） ３６０ （４０） ４００ （４０） ４４０ 

通行料    ６０       ９０      １０８      １２０      １３２ 

レベル３   ４００（２００） ６００（１２０） ７２０ （８０） ８００ （８０） ８８０ 

通行料   １６０      ２４０      ２８８      ３２０      ３５２ 

レベル４   ８００（４００）１２００（２４０）１４４０（１６０）１６００（１６０）１７６０ 

通行料   ４８０      ７２０      ８６４      ９６０     １０５６ 

レベル５  １６００（８００）２４００（４８０）２８８０（３２０）３２００（３２０）３５２０ 

通行料  １２８０     １９２０     ２３０４     ２５６０     ２８１６ 

 

地価１２０ 連鎖数と地価 ( 連鎖前後の差額 ) 

       連鎖１      連鎖２      連鎖３      連鎖４      連鎖５ 

レベル１   １２０ （６０） １８０ （３６） ２１６ （２４） ２４０ （２４） ２６４ 

 通行料    ２４       ３６       ４３       ４８       ５２ 

レベル２   ２４０（１２０） ３６０ （７２） ４３２ （４８） ４８０ （４８） ５２８ 

 通行料    ７２      １０８      １２９      １４４      １５８ 

レベル３   ４８０（２４０） ７２０（１４４） ８６４ （９６） ９６０ （９６）１０５６ 

 通行料   １９２      ２８８      ３４５      ３８４      ４２２ 

レベル４   ９６０（４８０）１４４０（２８８）１７２８（１９２）１９２０（１９２）２１１２ 

 通行料   ５７６      ８６４     １０３６     １１５２     １２６７ 

レベル５  １９２０（９６０）２８８０（５７６）３４５６（３８４）３８４０（３８４）４２２４ 

通行料  １５３６     ２３０４     ２７６４     ３０７２     ３３７９ 



地価８０  通行料とフォッグ 

       連鎖１      連鎖２      連鎖３      連鎖４      連鎖５ 

レベル１    １６       ２４       ２８       ３２       ３５ 

フォッグ    ８       １２       １４       １６       １７ 

レベル２    ４８       ７２       ８６       ９６      １０５ 

 フォッグ   ２４       ３６       ４３       ４８       ５２ 

レベル３   １２８      １９２      ２３０      ２５６      ２８１ 

 フォッグ   ６４       ９６      １１５      １２８      １４０ 

レベル４   ３８４      ５７６      ６９１      ７６８      ８４４ 

フォッグ  １９２      ２８８      ３４５      ３８４      ４２２ 

レベル５  １０２４     １５３６     １８４３     ２０４８     ２２５２ 

 フォッグ  ５１２      ７６８      ９２１     １０２４     １１２６ 

 

地価１００  通行料とフォッグ 

       連鎖１      連鎖２      連鎖３      連鎖４      連鎖５ 

レベル１    ２０       ３０       ３６       ４０       ４４ 

フォッグ   １０       １５       １８       ２０       ２２ 

レベル２    ６０       ９０      １０８      １２０      １３２ 

フォッグ   ３０       ４５       ５４       ６０       ６６ 

レベル３   １６０      ２４０      ２８８      ３２０      ３５２ 

 フォッグ   ８０      １２０      ２４４      １６０      １７６ 

レベル４   ４８０      ７２０      ８６４      ９６０     １０５６ 

 フォッグ  ２４０      ３６０      ４３２      ４８０      ５２８ 

レベル５  １２８０     １９２０     ２３０４     ２５６０     ２８１６ 

 フォッグ  ６４０      ９６０     １１５２     １２８０     １４０８ 

 

地価１２０ 通行料とフォッグ 

       連鎖１      連鎖２      連鎖３      連鎖４      連鎖５ 

レベル１    ２４       ３６       ４３       ４８       ５２ 

 フォッグ   １２       １８       ２１       ２４       ２６ 

レベル２    ７２      １０８      １２９      １４４      １５８ 

 フォッグ   ３６       ５４       ６４       ７２       ７９ 

レベル３   １９２      ２８８      ３４５      ３８４      ４２２ 

 フォッグ   ９６      １４４      １７２      １９２      ２１１ 

レベル４   ５７６      ８６４     １０３６     １１５２     １２６７ 

 フォッグ  ２８８      ４３２      ５１８      ５７６      ６３８ 

レベル５  １５３６     ２３０４     ２７６４     ３０７２     ３３７９ 

 フォッグ  ７６８     １１５２     １３８２     １５３６     １６８９ 


